

Estado de Minas Gerais CNPJ: 18.313.825/0001-21

ORGANOGRAMA

ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DE CARGOS COMISSIONADOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE IGARATINGA

GABINETE DO PREFEITO

Chefia de Gabinete

Secção de Apoio

Coordenadoria de Separação e Entrega de Correspondências (Correios e Telégrafos)

Procuradoria-Geral do Município

Departamento Jurídico

Controladoria Interna

PREFEITURA DE

Secretaria Municipal de Administração e Planejamento

Departamento de Licitação e Contratos

Departamento de Compras e Almoxarifado RMANDO TRABALHO EM DESENVOLVIMENTO

Departamento de Aprovação de Projetos e Fiscalização de Obras

Departamento de Recursos Humanos

Secção de Folha de Pagamento



Estado de Minas Gerais CNPJ: 18.313.825/0001-21

Secretaria Municipal de Finanças

Departamento de Contabilidade

Departamento de Tesouraria

Departamento de Prestação de Contas e Convênios

Departamento de Tributação e Fiscalização

Departamento do Serviço Integrado de Administração Tributária - SIAT

Secretaria Municipal de Educação

Departamento de Ensino

Secretaria Municipal de Saúde

Departamento de Vigilância em Saúde

Departamento de Urgência e Emergência

Departamento de Saúde Pública

Secção de Vigilância Sanitária e Epidemiológica

Departamento de Serviços de Enfermagem

PREFEITORA DE Sigica PATRICA

TRANSFORMANDO TRABALHO EM DESENVOLVIMENTO



Estado de Minas Gerais CNPJ: 18.313.825/0001-21

Secretaria Municipal de Infraestrutura, Meio Ambiente e Serviços Urbanos

Departamento de Saneamento e Serviços Públicos

Secção Administrativa do Sistema de Água e Esgoto de Antunes

Secção de Manutenção de Sistema de Água e Esgoto

Departamento de Conservação de Vias Públicas

Secção de Trânsito e Transportes

Secretaria Municipal de Assistência Social

Secretaria Municipal de Cultura, Esporte e Turismo

Seção de Esporte e Turismo Seção de Cultura

ATUALIZAÇÕES:

- Lei Complementar n.º 22, de 24/05/2011
- Lei Complementar n.º 27, de 23/02/2012
- Lei Complementar n.º 27-A, de 03/03/2012
- Lei Complementar n.º 28, de 30/05/2012 FORMANDO TRABALHO EM DESENVOLVIMENTO
- Lei Complementar n.º 49, de 29/06/2015
- Lei Complementar n.º 64, de 07/06/2017
- Lei Complementar n.º 91, de 26/11/2018



PREFEITURA DE

ARATINGA



Estado de Minas Gerais CNPJ: 18.313.825/0001-21

- Lei Complementar n.º 104, de 24/04/2019
- Lei Complementar n.º 115, de 06/09/2019
- Lei Complementar n.º 118, de 18/09/2019



TRANSFORMANDO TRABALHO EM DESENVOLVIMENTO